

Ana club

EKO ŠE NIKOLI BLIŽJE STEČAJU

Delavci hočejo resnico — pa čeprav na koncu

EKO še nikdar ni bil tako blizu stečajju kot je danes. In delavec EKO še nikoli ni bil tako slabo seznanjen s svojim položajem kot je danes, ko svoj jutri ne vidi več v EKO, za katerega so mu še pred dobrim letom govorili, da je njegova prihodnost, pa ne samo njegova, tudi njegovih otrok, ampak se mu ta prihodnost riše na Zavodu za zaposlovanje.

V zadnjih dneh aktivnosti — kot jih doslej še ni bilo. V torek, ob 13. uri, po zaključku redakcije so delavci izrekli (ne)zaupnico svojemu vodstvu, v sredo ob 6. uri zjutraj se je sestel stavkovni odbor — razširjen izvršilni odbor sindikata, v katerem so tudi zunanji predstavniki — sekretar Občinskega sindikalnega sveta in predsednik sindikata koncerna Gorenje. Več na 4. strani.

(mkp)



BILO GA JE — A SAMO ZA EN'GA SNEŽAKA. (VOS)

KONCERN GORENJE

Prva seja upravnega odbora

Skupščina koncerna Gorenje je na svoji prvi seji, 15. decembra lani, imenovala tudi 20-članski upravni odbor; zraven 17 predstavnikov koncerna Gorenje in družbenikov so v njem tudi 3 zunanji člani.

Zadnji petek, 26. januarja, so se člani upravnega odbora koncerna Gorenje sešli na konstitutivno sejo. Uvodoma je bil članom upravnega odbora predstavljen koncern Gorenje. Zatem pa so za prvega predsednika izvolili Tomaža Jančarja, diplomirane ekonomista, predsednika poslovnega odbora LB — Gospodarske banke, za njegovega namestnika pa Ivana Viteznika, diplomirane ekonomista, v. d. podpredsednika poslovnega odbora koncerna Gorenje za področje bančništva in financ.

Med razpravo o izhodiščih

za delo upravnega odbora koncerna Gorenje je Herman Rigelnik, v. d. predsednika poslovnega odbora Gorenje, posebej opozoril na široko zastavljene aktivnosti oblikovanja sodobnega kon-

cerna Gorenje, in to s temeljito posodobitvijo vseh struktur, procesov, znanja in zavesti. Posebej je spregovoril o uresničevanju projekta Internacionalizacije Gorenja in o temeljih poslovne filozofije koncerna Gorenje v pri-

hodnje. Pri tem je izrazil pričanje, da bo oblikovanje sodobnega koncerna Gorenje podprla velika večina delavcev Gorenja in ga tudi aktivno pomagala sooblikovati.

Upravni odbor koncerna Gorenje je na svoji prvi seji sprejel program dela do konca aprila, seznanil pa se je še s pripravami ter sprejetjem planov družbenikov in koncerna Gorenje za leto 1990. Soglašal je tudi z uporabo imena Gorenje pri novi družbi Gorenje Delta (njena ustanoviteljica sta Gorenje Elektronika in Iskra Delta) in družbi Gorenje Družbeni standard (nastali z izločitvijo tozda Gostinska enota iz Gorenja Gospodinj-ski aparati).

(an)



ZAPLETI OB NAKUPU DEVIZ POJASNJENI

LB Splošna banka Velenje vrača 1-odstotno provizijo

Ni bila Ljubljanska banka Splošna banka Velenje D. D. edina banka, ki je ob nakupu deviz zaračunavala občanom dvo-odstotno provizijo, vendar bo napako, kot je direktor te banke Tone Vrhovnik pojasnil, popravila.

Zaplete pri poslovanju je povzročil nepravilen prevod Zveznega uradnega lista iz srbohrvaščine v slovenščino, kjer je bilo predvideno, da lahko poslovne banke zaračunavajo 2-odstotno provizijo pri prodaji deviznih sredstev. Tako je tudi Ljubljanska banka Splošna banka Velenje to provizijo zaračunavala v dneh od 12. do 20. januarja. Ko jih je 20. januarja Narodna banka Jugoslavije opozorila na pomoto so takoj prešli na pravilen

obračun 1-odstotne provizije. Tako jo obračunavajo tudi danes.

Jasno pa je, da s tem občani, ki so devize kupovali v teh dneh, niso zadovoljni. Na Ljubljanski banki Splošni banki Velenje zato pojasnjujejo, da so popolnoma pravilno in v skladu s predpisi zaračunavali takšno provizijo kot je bila (zaradi napake v prevodu) dovoljena. Ker pa razumejo tudi negodovanje občanov, so pripravili 1-odstotno razliko vrniti. Tako lahko že od ponedeljka, 29. januarja, pri njihovih okencih, kjer ste devize kupovali, zahtevate in tudi dobite povrnjeno 1-odstotno razliko.

(mkp)

Titova mesta!

Novega sporazuma niso podpisali

V januarju smo se predstavniki občinskih konferenc, oziroma mest s Titovim imenom sestali v Titovem Vrbasu z namenom, da se dogovorimo o nadaljnjem sodelovanju. Na sestanku smo se seznanili s trenutno politično situacijo v vseh naših republikah in obeh pokrajinah. Seveda je vse najbolj zanimalo dogajanje v Sloveniji in pa kako delujejo mladinci v Velenju po kongresu ZSMS.

Pogledi na delovanje mladinske organizacije so v večini republik enaki našim. V Makedoniji in Vojvodini se poskušajo preoblikovati v stranko s statutom, ki je v osnovi enak statutu ZSMS. Vsem postaja jasno, da bodo morali priznati večstrankarski sistem, v katerem pa želijo kljub svoji strankarski usmerjenosti ohraniti privilegiran položaj. Še vedno ne bo njihovo glavno financiranje članarina, temveč proračun. Tako si seveda zagotovo vire za preživetje ne glede na rezultate svojega dela.

Na Kosovu pa je situacija veliko bolj komplicirana. Pokrajinska konferenca deluje na star način, na star način so izbrali tudi svoje novo vodstvo. Ne strinjajo se z večstrankarskim sistemom, kajti prisotna je bojazan, da bo-

do stranke organizirane zgolj na nacionalni podlagi.

V Titogradu razmišljajo o preimenovanju mesta v Podgorico, na žalost pa ni bilo njihovega predstavnika, ki bi nam kaj več povedal o dogajanju v tej republiki.

Glede na trenutno situacijo se je tudi naše nadaljnje sodelovanje postavilo pod vprašaj. Vzrok temu je predvsem dosedanje povezovanje oziroma sodelovanje zgolj na pripravi mladinske delovne brigade, za katero pa je zanimanja vedno manj v vseh republikah, ne zgolj pri nas.

Dogovorili smo se, da letos še organiziramo MDB, ki pa bo verjetno zadnja. Brigada Titova mesta bo letos sodelovala na delovni akciji »Delibatska pečara« v Vojvodini. Organizator brigade je Titov Vrbas vse ostale konference pa morajo zagotoviti prisotnost šestih brigadirjev.

Predlagan je bil tudi podpis novega sporazuma o medsebojnem sodelovanju, vendar smo to preložili z namenom, da se o tem dogovorijo nova vodstva nastajajočih strank. Seveda pa bo potrebno (če bo prisotna želja po sodelovanju) osnove sodelovanja spremeniti in delovati na konkretnih skupnih problemih kot je na primer ekologija.

Bojan Kostič

Srečanje predstavnikov verskih skupnosti

Letošnje, že tradicionalno novoletno srečanje predstavnikov verskih skupnosti v naši občini, pripravil ga je predsednik skupščine občine Velenje Drago Šulek ta torek, je bilo drugačno od srečanja v preteklem letu. »Trudili se bomo, da bi za prihodnjega lahko znova trdili, da je bilo drugačno od letošnjega. Pogoj za to pa je nadaljevanje odprtega dialoga med cerkvijo in oblastjo, demokracija ter prizadevanja za tisto, kar prinaša zadovoljstvo in srečo.«

To so misli, ki so jih na srečanju izrekli tako duhovniki kot predstavniki naše družbenopolitične skupnosti. Izkoristili pa so ga med drugim za seznanitev s pripravami in potekom volitev, opozorili na neprimerno in togo davčno politiko, precej pozornosti pa namenili tudi stiskam mladih, ki jih civilizacija vse bolj in bolj siromaši za življenjske vrednote.

(tap)

»Različnost je bogastvo. Dolžni smo drug drugega bogatiti in delati v prid vseh nas« so na tradicionalnem novoletnem srečanju menili predstavniki verskih skupnosti ter družbenopolitične ga življenja naše občine.

(foto: B. M.)

ŠOŠTANJ

Z MUSTANGOM



V NOVO KVALITETO, EVROPO IN SVET!

Elkroj

Ustanovitev Šaleške kmečke zveze

Jutri, v petek, se bo ob 10. uri v kulturnem domu v Šoštanju pričel ustanovni občni zbor Šaleške kmečke zveze.

Na področju občine Velenje je preko 500 kmetovalcev, zato pripravljani odbor pričakuje številno udeležbo. Vsem zbranim bo med drugim spregovoril podpredsednik slovenske kmečke zveze Marjan Podobnik, poleg kmetov pa so na zbor povabljeni še predstavniki družbeno-političnih organizacij občine in predstavniki Demosa iz Šaleške doline. Seznanili se bodo z volilnimi po-

stopki, sprejeli program za pomladanske volitve. Tudi kmetje torej odločno stopajo v volilni boj in v boj za svoje pravice. V kulturnem programu bo nastopil moški pevski zbor in družina Knez s citrami, oboji iz Zavodenj.

V. K.

nama
TITOVO VELENJE



mali oglasi

Tel. št.: 853 451
855 450



PLINSKO PEČ LIFAM, ugodno prodam. ☎ 855-136.
TAM-80, letnik 1989, Zastava 101, Fiat — 126 prodam. Arnače 22, Titovo Velenje.

ZASTAVA 101 LUX, zadaj karamboliran, letnik 75/79 z nadomestnimi deli, vozen, registriran do septembra 1990, prodam. ☎ dopoldan 831-931, interna 332, popoldan 840-083.

SPALNICO zelo poceni prodam. ☎ 891-113, int. 14 dopoldan.

JUGO SKALA 55, l. 1988, avgust, prevoženih 18.000 km, prodam. ☎ 063/881-344 (od 17. do 21. ure).

STANOVANJE novo, dvosobno družbeno (6 m²) v Slovenskih Konjicah zamenjam za enako v Titovem Velenju ali Vitanju. ☎ 853-321, int. 424 (dopoldan).

KLETNE IN POSLOVNE PROSTORE (v centru vasi) dam v najem. ☎ (062) 816-402

IŠČEM SAMSKO ŽENSKO, staro od 25 do 35 let, doma iz Šaleške doline. ŠIFRA: CIM PREJ.

BREJO TELICO, sivo rjave pasme, prodam. Jože Kos, Varpolje 17, Rečica ob Savinji.

HISO V NEPOSREDNI BLIŽINI TITOVEGA VELENJA ugodno prodam. ☎ 891-100 popoldan.

DVOVRSTNE ORGLE, Fogel, ugodno prodam. ☎ 891-100 popoldne.

GARSONJERO, družbeno, s centralno v Šoštanju, zamenjam za garsonjero v pritličju ali z dvigalom v Titovem Velenju, Aškercova 5, Stanovanje 19, Šoštanj.

OPRAVLJAM STORITVE s področja financ, računovodstva, knjigovodstva in administracije za družbena in zasebna podjetja, društva in obrtnike. ☎ 21-722 in 21-750, Mužar.

STROJČEK ZA POBIRANJE ZANK na nogavicah, prodam. ☎ 882-462.

KOMBI ZASTAVA 435 K, letnik 1980, 8 sedežev prodam. ☎ 858-134.

PARCELO 550 m², ob morju v bližini Pulja s kemp prikolico (5 oseb), izvoz, staro 1 leto ter izkop kleti prodam za 20.000 DM ali dinarsko protivrednost. ☎ 854-081, Darko.

ZASTAVO 101, starejši letnik, poceni prodam. ☎ 855-425.

KUPIM ZEMLJIŠČE za sadni vrt ali vikend v bližini Titovega Velenja. ☎ 853-189.

PARCELO V KAVČAH prodam, najboljšemu ponudniku. ☎ dopoldan 853-780 interna 389.

V TITOVEM VELENJU najamem prostor za mirno obrt. ☎ 854-948 interna 398.

ČE SE NIMATE SVOJE ŠIVILJE, se javite na uredništvo Našega časa pod šifro »Poceni«!

TOMOS AVTOMATIC, star 6 mesecev, ugodno prodam. ☎ 882-711

SLADKO SENO PRODAM. A. Korun, Celjska Cesta 27, Titovo Velenje.

DEŽURSTVA

Dežurni zdravniki v Zdravstvenem domu Velenje:

Četrtek, 1. februarja — dopoldan dr. Smonkar, popoldan dr. D. Popov, nočni dr. Mijin

Petek, 2. februarja — dopol-

dan dr. S. Popov, popoldan dr. Pečnik, nočni dr. Kočevar

Soboto, 3. februarja in nedeljo, 4. februarja — glavni dežurni dr. D. Vrabič, notranji dežurni dr. Grošelj

Ponedeljek, 5. februarja — dopoldan dr. Zupančič, popoldan dr. V. Renko, nočni dr. Kikec

Dežurni zobozdravnik v Zdravstvenem domu Velenje:

V nedeljo, 4. februarja je dežurni zobozdravnik dr. Miroslav Pavlovič, od 8. do 12. ure v dežurni zobni ambulanti Zdravstvenega doma Velenje.

Dežurni zdravniki v Zdravstvenem domu v Šoštanju:

Četrtek, 1. februarja — dr. Menih

Petek, 2. februarja — dr. Menih

Soboto, 3. februarja — dr. Menih

Nedeljo, 4. februarja — dr. Menih

Dežurni veterinar na Veterinarski postaji v Šoštanju:

Od 1. februarja do 9. februarja je dežurni dipl. veterinar Franc Blatnik, Stanetova 47, tel.: 857-875.

Dežurni veterinar na veterinarski postaji v Mozirju:

Do 4. februarja je dežurni dipl. veterinar Drago Zagožen, Ljubno, tel.: 840-179.

Od 5. februarja do 11. februarja je dežurni dipl. veterinar Marjan Lešnik, Ljubija, tel.: 831-219.

nama

Namin kotiček

Na športnem oddelku boste lahko izbrali motor za čoln od 3.591,20 do 6747,50 din. Ugoden je tudi nakup mopeda APN po 8841,80 din.

Ponujajo vam bogato izbiro plastične posode, uvožene iz Italije.

Ustavite se v TEKSTILNEM DISKONTU, kjer boste kupili:

- blago yersey po 81,50 din kilogram, dekorativno blago po 56,80 do 97 din za meter
- otroške mikice od 2 do 10 let po 103,30 din
- volno SANJA 1/2 kg po 128,30 din
- moške srajce od 93,30 do 151 din
- otroške spodnje hlače od 2 do 6 let, 5 komadov od 23 do 67 din

Na moškem oddelku boste presenečeni nad ponudbo moških hlač iz diolena že od 174,70 din do 358,50 din.

Občinska skupnost za zaposlovanje Velenje

Objave potreb po delavcih v občinah Velenje in Mozirje

DELOVNA ORGANIZACIJA	POKLIC IZ ŠIFRANTA	PROSTA DELA IN NALOGE	DEL. IZK.	NČ DČ	ROK P.	OD	ŠT. DEL.
OBČINA VELENJE GORENJE SERVIS	ing. organizacije dela informatik	— samostojni organizator informacijskega sistema	5	nč	8	5.500,00	1
GORENJE SERVIS	dipl. ing. računalništva ali ing. računalništva	— programer načrtovalec	5	nč	8	6.700,00	1

ZAHVALA

V prometni nesreči je umrl naš

Florian Šamu-Flori

iz Foitove 10 v Titovem Velenju
rojen 28. 7. 1979

Pokopali smo ga 27. 1. 1990 v Podkrajju pri Titovem Velenju. Vsem, ki ste nam ob tem udarcu stali ob strani, smo hvaležni.

T. Velenje, 27. 1. 1990
Oče Josip, mama Kata, sestra Ana-Marija in drugi sorodniki.

Gibanje prebivalstva — Občina Mozirje

Poroke

Jože Veninšek, 1963, gradbeni tehnik z Rečice ob Savinji 86 in Nevenka Kolenec, 1968, strojni tehnik iz Spodnje Rečice 24.

Smrti

Alojz Usar, 1945, elektrotehnik iz Ljubije 14, Uršula Kosmač, 1912, upokojenka iz Rade-gunde 46, Alojzij Jelšnik, 1911, upokojenec iz Lenarta 15.

V GRAJSKEM HRAMU NA VELENJSKEM GRADU

VIDEO SONČEK
Pri „ROKUJ“ — Titovo Velenje
Tel.: (063) 854-627, 855-999

NEW YORK, LONDON, KUVAJT, BEOGRAD
— vse novosti — danes že v Sončku!

Pri nas boste dobili vse, kar iščete, a drugje ne najdete.
Naša ponudba je največja in kvalitetna!

VIDEO SONČEK vas pričakuje vsak dan od 9. do 19. ure, ob ponedeljkih pa od 15. do 18. ure.



ZAHVALA

Ob boleči izgubi sina, moža, očeta, starega očeta, brata

Ivana Jakopa

iz Škal 94/a

Se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam stali ob strani, pomagali v najtežjih trenutkih, ga pospremili na njegovi zadnji poti, darovali cvetje, sveče.

Še posebej se zahvaljujemo za izkazano pomoč sosedom Šumah, Šket, in Kovač, pevcem, rudarski godbi, govornikom, sodelavcem, dr. Kolšku ter zdravstvenemu osebju bolnišnice Topolšica.

Iskrena hvala gospodu župniku za opravljeni obred.

ŽALUJOČI

ZAHVALA

V 91. letu starosti nas je zapustila naša draga mama, babica in prababica



Jožefa Gril

MAKOVA MAMA IZ ŠENTILJA

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za darovano cvetje in sveče.

Posebej se zahvaljujemo sosedom za nesebično pomoč. Iskrena hvala dr. Maji Natek za večletno zdravljenje na domu, DO VEKOS TOZD Vrtnarstvo, ERA Prevoznništvo, gospodu župniku za opravljen obred, pevskega zboru Šentilj in govornikom.

Žalujoči vsi njeni

Ne jokajte ob mojem grobu,
le tiho k njemu pristopite,
spomnite se kako trpel sem
in večni mir mi zaželite!

(Narodna)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi

Štefke Štrekelj

RAJHOVE MAME
rojene 12. 11. 1921 v Topolšici

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom in znancem, ki so jo pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: mož Tine, vnukinja Simona in ostali sorodniki.

